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ATA DA 118 REUNIÃO ORDINÁRIA/2013

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e treze, às catorze
horas e trinta e cinco minutos, no sétimo andar do Edifício Sede da Empresa
Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Banc~rio~~9rte,~Qua~ra,~l,-'
Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniram-se os membrosdo~CoIÍsélh6 Fiscal :da"
ECT, Joelson Vellozo Junior, Cristian William de Sousa Cúnh.âe'Manoél'Joaqui$.
de Carvalho Filho, para realização da décima primeira :reun.ião..ordinária -desté,~
exercício. Como secretária da reunião estava presente CHstina.Couto de ,Oliveira_e._
Silva, empregada da ECT. Dando início aos trabalhos, são abordados' os assuntos
constantes da pauta: 1. COMUNICAÇÕES. 1.1. Infonnações dos processos' de'
contratação por dispensa de licitação e inexigibilidade - butubroL2013.q ç~nseJ~o'
Fiscal toma conhecimento do resumo das dispensas/inexigibilidades' de 'licitação~'~
realizadas na Administração Central e nas Diretorias Regionais no mês de outubro
de 2013. 1.2. Fluxo de caixa. O Conselho Fiscal toma conhecimento do
demonstrativo do fluxo de caixa - outubro/2013. 1.3. Atas da Diretoria Executiva:l da ECT, do Conselho de Administração da ECT e do Conselho Fiscal do Postalis.

\ O Conselho Fiscal toma ciência das atas de reuniões da Diretoria Executiva da ECT

{)
, (37a, 41a a 44a/2013 ordinárias), do Conselho de Administração da ECT (ga e
\ "~9a/2013 ordinárias e 7ae sa/2013 extraordinárias) e do Conselho Fiscal do Postalis

.. 51a/2013 ordinária). 1.4. Demonstra ões econômico-financeiras do " e /
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outubro/2013. A convite do Conselho Fiscal, Ricardo Luiz de Souza e $iyâ, Cv.PJ:ta
da Central de Operações Financeiras - CeofilBSB, aborda os principais poqt.q~
relativos aos resultados econômico-financeiros e ao orçamento de investimento:d~
outubro de 2013. Em atendimento a solicitação feita pelo Conselho Fiscil na i~• •reunião ordinária de 2013, o Sr. Ricardo informa que a área Econômicé;Fif.anceira
providenciou a contratação de consultoria contábil externa para elaboração de nota
técnica a respeito do lançamento do déficit do Postalis, apurado por aquele Instituto
no exerCÍcio de 2012, cujos números impactarão as contas da ECT no corrente
exerCÍcio, bem como em relação aos impactos do déficit novo, apontado pelo
Postalis nos balancetes mensais deste exercício. 1.5. Relatório de Avaliação
Empresarial - outubro/2013. O Conselho Fiscal toma conhecimento do mencionado
relatório. 1.6. Reprogramação do PDG e orçamento de investimentos. O Conselho
Fiscal toma conhecimento da proposta de reprogramação do Programa de
Dispêndios Globais (PDG) da ECT e do orçamento de investimentos de 2013,
constante do RelatórioNIEFI-006/2013, aprovado na 41a reunião ordinária da
Diretoria Executiva. 2. ASSUNTOS GERAIS - 2.1. Acompanhamento das
recomendações do Conselho Fiscal. a) Quadro geral de acompanhamento das
recomendações - posição setembro/2013 - O Conselho Fiscal toma conhecimento
do mencionado demonstrativo. b) Manifestação Audit - verificação da paridade no
pagamento da contribuição extraordinária ao Postalis. O Sr. Claudio Luiz Pertile,
representante da Audit, entrega aos membros do Colegiado o Relatório Gerencial
de Auditoria Acompanhamento das Recomendações e Solicitações do Conselho
Fiscal, posição novembro/2013. Destaca, nesta oportunidade, a informação
prestada, em atendimento a solicitação feita pelo Cons~J~q..:tj~ç,ªJ,nª~,.reunião~
ordinária de 2013, no sentido de que a Audit verificasse a paridáde~no"paganient9-
da contribuição extraordinária ao Postalis, como segue "A Auditoria ~oPostali~ ..,
está em execução, cujo trabalho de campo tem previ~ão ~de co.ncllf~ã~ :~iz~.~'
29/11/2013. Quanto à contribuição extraordinária, ino planá .BD' ,~á . 4'1fÇJ.~__
"contribuições extraordinárias": uma relativa à RTSA, l(júe só a'~C:Tcontribui e
outra relativa ao equacionamento do déficit de R$ 985 m,ilhões apu11adõno final. do .
ano passado, que é paga tanto pela ECT quanto pelos participantes atiyo~:e.
assistidos em bases paritárias. Já foram concluídoi .os ",exames-"de'A-àmosiiá ..
estatística das contribuições vertidas ao BD Saldado. Não há achados de auditoria
sobre as "contribuições extraordinárias" examinadas individualmente. Quanto à
paridade global (total das contribuições dos participantes e total das contribuições
das patrocinadoras) ainda está em exame, mas os resultados, até o momento,
indica que a paridade vem sendo observada. " c) Manifestação Audit - pagamento
a entidades patrocinadas em contratos apontados como em situação irregular. O
representante da Auditoria destaca, ainda no Relatório Gerencial de Auditoria

i/Acompanhamento das Recomendações e Solicitações do Conselho Fiscal, ~o\a;~o

a na Reunião Ordinária do Conselho Fiscal/2013
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Audit verificasse a eventual existência de pagamentos a entidades patrocinãoas nç!cI
ECT, em contratos apontados como em situação irregular de prestaçã~ de cOlltfl~
com segue: "Conforme levantamento realizado no módulo de gestão de:CtNdratos .:-
ERP, a tabela a seguir demonstra os pagamentos realizados de janeiro ~.1Qtivembro
de 2013 (..). Manifestação do DECOE: quanto aos pagamentos apontados, (..),
precisamos esclarecer que as avaliações sobre eventuais irregularidades devem ser
prévias a qualquer penalidade ou suspensão de pagamento. Considerando que nos
contratos da ECT consta, expressamente, que qualquer situação supostamente
irregular deve ser apurada, com oferecimento de possibilidade de contraditório e
ampla defesa antes de qualquer medida restritiva por parte da ECT, a postura do
DECOE não podia ser outra sob pena de violar as regras dos manuais e
contratos". O Conselho Fiscal informa que avaliará a documentação que ora lhe é
entregue e procederá às recomendações cabíveis em reunião futura. d)
Manifestação Vigep - estratificação da origem do déficit do Postalis. O Conselho
Fiscal reitera a solicitação feita na 10areunião ordinária de 2013, de que lhe seja
prestada informação acerca do déficit do Postalis, apurado nos últimos S anos,
quanto à estratificação da origem de cada um dos fatores que o compõem e dos seus
respectivos valores. 2.2. Gerências Corporativas da Audit - Auditorias em
Tecnologia da Informação e Comunicação. 2.3. Governança em TI - apresentação
do Vice-Presidente de Infraestrutura e Tecnologia da Informação. Atendendo a
convite formulado pelo Conselho Fiscal, formulado na sa reunião extraordinária de
2013, o Vice-Presidente de Infraestrutura e Tecnologia da Informação realiza
exposição sobre o tema "Govemança em Tecnologia.,da ~Informação~,:,com. a '
presença também dos representantes da Auditoria respob.s~vels]?~d~.çonduçãà dos~
trabalhos de auditoria nessa área. 2.3. Esclarecimentos . sobre ",tributaçáo ,de.
PIS/COFINS. A convite do Conselho Fiscal, os Vice-Pr~sident~sqas áre~~)uij(Uç~.~' -
e Econômico-Financeira apresentam os esclarecimentp~ s9b.re a tributaçã.,o...º~_
PIS/COFINS, objeto de observação nos relatórios da ~uditoria independente. O
Colegiado solicita ao Vice-Presidente Jurídico a apresen~ação,em re~nião.próxima;-
de esclarecimentos sobre o teor da ComunicaçãoNIJUR nO00S/2Ôi3;,'àp~~se~t~~;a,'
na 44a reunião ordinária da Diretoria Executiva, sobre o atual-trâmite-de.duas ações"~.
estratégicas para empresa que, em breve, serão julgadas pelo Supremo Tribunal
Federal, a saber: Recurso Extraordinário 6270S1/PE, originado pelo mandado de
segurança n. 2002.83.00.000146-3 apresentado pela ECT em face do Secretário de
Fazenda do Estado de Pernambuco, que almeja incidir a incidência de ICMS sobre
o transporte de mercadorias efetuado pela Empresa; e Recurso Extraordinário
773992/BA, que trata de recurso referente a cobrança de IPTU pelo Município de

. ~alvador. 3. EXPOSIÇÕES. 3.1. Postal Saúde. A convite do Conselho Fiscal,
/Sérgio Francisco da Silva, Diretor Presidente da Postal Saúde, realiza apre aça I
I~ ~
I I l. ~olas 0;-'

-J'.
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a na Reunião Ordinária do Conselho Fiscal/2013
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sobre a criação da entidade e o andamento das providências relatiiaso"ao o~eti

•• • •••••funcionamento como operadora dos planos de saúde da ECT. Na oportunid~de;sã<2o.,
também apresentados aos membros do Conselho os documentos "Uma FotografIa
do CorreiosSaúde" e "Custos da Saúde e Tecnologias Disruptivas", qUe.têm sidb
utilizados como referência à condução das ações daquelct•• eiItidade.
ENCERRAMENTO. Nada mais havendo I{)r~.far, às dezoito hora~oe quinze
minutos foi encerrada a sessão, da qual eu, L::-c/liw , Cristina Couto de Oliveira e
Silva secretária da reunião do Conselho Fiscat lavrei a presente ata, que, depois de
lida e aprovada, foi assinada pelos presente .
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